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ÚVODNÍ SLOVO

B
arevné k vět y ša fránů, narcisů 

a tulipánů oživí letos na jaře řadu 

míst v Třinci. V průběhu loňského 

podzimu zahradníci pracovali na obnově 

a doplnění stávající zeleně, která by se 

letos měla ukázat v plné kráse a potěšit 

kolemjdoucí. 

Příjemný pohled na barevné květy by 

se měl naskytnout řidičům přijíždějícím 

po ulici Nádražní, kde přibyly květiny v zele-

ných pásech v úseku od kruhového objezdu 

k „myší díře“ a dále na ulici Frýdecké. Těžce 

udržovatelné zelené pásy mezi komunika-

cemi dostaly nový kabát v podobě štěrkového 

záhonu s výsadbou trvalek, travin a cibulovin 

tak, aby svou celoroční proměnlivou krásou 

důstojně vítaly přijíždějící do našeho města. 

Na zrekonstruované zelené pásy navážou 

malé plochy zeleně na autobusovém sta-

novišti – úzký zelený pás naproti budově 

Stingu a zelená plocha naproti spořitelně. 

Tyto plochy dostanou také novou tvář díky 

vyšším travinám a keřovým formám dřevin. 

Svěží zelení a barevnými květy by měla ožít 

i ulice 1. máje ve Starém Městě. Po dokončení 

rekonstrukce veřejného osvětlení zde byla 

loni na podzim vysazena jednořadá alej 

a založeny nové travnaté pásy. Na jaře se 

na nových stožárech veřejného osvětlení 

objeví nové závěsy s květinami. Na protější 

straně potěší kolemjdoucí štěrkový záhon, 

jehož barevnost rozzáří šeď jedné z páteřních 

ulic našeho města. Brzy by měly vykvést 

i nové výsadby šafránů a narcisů na ulicích 

Lidické, Dukelské a Palackého. 

„Zeleň je nepostradatelným prvkem 

v ulicích města, a to nejen z estetického 

hlediska, proto chceme s novými výsadbami 

nadále pokračovat i v letošním roce,“ dodala 

starostka Věra Palkovská. (šs)

Ulice města oživí 
barevné květy

Milí spoluobčané,

čas běží jako voda a před námi jsou 

nejv ýznamnější křesťanské svátky, 

Velikonoce. Zima nás už, doufám, 

nepřekvapí a slunečných jarních dní 

bude přibývat. Z hlediska stavebního 

ruchu byla letošní zima docela přívě-

tivá, proto mohly zdárně pokračovat 

všechny naše nejvýznamnější stavby. 

Obchvat Třince, výstavba výjezdového 

centra i rekonstrukce nádraží jsou už 

nepřehlédnutelné. V této souvislosti se 

však začínáme setkávat s obtížemi, které 

tyto stavby provázejí, a proto se na Vás 

znovu obracím s prosbou o pochopení. 

Jaro s sebou přináší nejen rozkvetlé 

stromy a květy, ale na jaře také vždy 

začíná něco nového, což platí i pro 

Třinec. Na své si jistě přijde každý. 

Každoročně začíná Třinecké hudební 

jaro, velikonoční jarmark, letos začne 

i nový běh univerzity třetího věku. 

Konec zimy a počátek jara je spojen 

i s play-off ledního hokeje. Na ulicích 

jsou kromě probouzející se zeleně vidět 

auta s vlaječkami HC Oceláři Třinec, spo-

juje nás jedinečná sounáležitost, všichni 

společně fandíme a přejeme si, aby „naši“ 

vyhráli. Už i ve starověkém Římě platilo, 

že lidé potřebují chléb i hry. Takže kéž 

bychom v Třinci žili nejen play-off, ale 

i fair play ve všech oblastech.

Krásné Velikonoce!

Věra Palkovská

I v letošním roce náměstí našeho města 

ožijí Třineckým kulturním létem. Zapojte 

se i vy! Máte kapelu nebo se jinak věnujete 

hudbě? Orientujete se v divadelním, fil-

movém nebo jiném uměleckém prostředí? 

Zapojte se do tvorby programu Třineckého 

kulturního léta: doporučte kapelu, divadelní 

soubor nebo jiné umělecké uskupení či 

jednotlivce, případně přijďte s nápadem, 

jak kulturně zpestřit nadcházející třinecké 

léto! V případě zájmu pište na akce@trisia.cz 

nebo volejte na tel. č. 558 387 161.

Zapojte se do Třineckého 

kulturního léta i vy!
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Nový běh univerzity třetího věku začíná 

seniorům z Třince a širšího okolí. První 

semestr, který zaštiťuje Lékařská fakulta 

OU, začne slavnostní imatrikulací v úterý 

7. dubna ve 13.00 hodin a bezprostředně 

po ní zazní první přednáška. Zapsaní poslu-

chači se mají na co těšit. V prvním semestru 

jsou připravena atraktivní témata týkající 

se především zdraví a medicíny. Studenti 

se dovědí například zajímavosti o zdravotní 

péči v rozvojových zemích, o současných 

trendech v porodnictví nebo o dnešních 

možnostech péče o seniory. V průběhu 

semestru si také rozšíří obzory přednáškami 

„Totální náhrady kyčle a kolene u seniorů“ 

nebo „Současné komunikační bariéry“. 

Termíny přednášek prvního semestru jsou 

stanoveny na 7. 4., 21. 4., 5. 5., 19. 5., 2. 6. 

a 16. 6. 2015 vždy od 14.00 hodin ve spole-

čenském sále kulturního domu Trisia. (šs)

Na „pohádkovou“ a „kouzelnou“ zahradu se 

mohou těšit děti z mateřských škol na ulicích 

Koperníkově a Sosnové. Díky dotaci, kterou 

získalo město Třinec z operačního programu 

Životní prostředí, se jejich školní zahrady 

promění k nepoznání. V návrhu úpravy 

zahrad u obou mateřinek hraje důležitou 

roli myšlenka přetvořit stávající zahradu 

na inspirativní a tvárné prostředí s výrazně 

přírodním charakterem, kde by děti mohly 

hlouběji poznávat zákonitosti přírody. S pro-

měnou zahrad se začalo na počátku února, 

hotovy by měly být do konce letních prázdnin.

U MŠ Koperníkova vznikne prostor pro 

učebnu v přírodě, zahrádka „babky kořenářky“ 

pro pěstování různých plodin a bylinek, návrh 

pamatuje i na ohniště, vyvýšenou plošinu 

s hradem a lanovým mostem i na vodní prvek. 

Zahrada bude doplněna o přírodní posezení, 

skluzavky či dřevěný vláček. 

V podobném duchu bude proměněna 

také zahrada u MŠ Sosnová. Zahrada „smy-

slů a tvořivosti“ nebude postrádat prostor 

pro hry a dětskou fantazii. Bude rozdělena 

do několika tematicky odlišných partií, 

v nichž děti najdou bylinkový kopec, vyřádí 

se na lanových stezkách či naleznou úkryt 

v proutěných chýších; těšit se mohou také 

na hmatový chodník, kládovou houpačku, 

hrad s mostem, ale i posezení či pódium. (šs)

Zahrady u školek přenesou děti 

do pohádky
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M
oderně vybavené učebny určené 

pro výuku přírodovědných před-

mětů a cizích jazyků začnou brzy 

sloužit žákům třineckých základních škol. 

Dotaci z regionálního operačního programu 

Moravskoslezsko na vybudování těchto spe-

cializovaných učeben získaly ZŠ P. Bezruče, 

ZŠ Koperníkova, Jubilejní Masarykova ZŠ, ZŠ 

Slezská, ZŠ D. a E. Zátopkových a ZŠ s polským 

jazykem vyučovacím. 

V nových učebnách se dětem bude daleko 

lépe pronikat do tajů přírodních věd a cizích 

jazyků. Moderní didaktická a výpočetní 

technika a zajímavé pomůcky přispějí nejen 

ke zkvalitnění výuky přírodovědných před-

mětů, ale měly by také podpořit zájem žáků 

o probírané učivo a motivovat je k dalšímu 

studiu přírodovědných nebo technických 

oborů. 

Školáci navštěvující ZŠ P. Bezruče a ZŠ 

s polským jazykem vyučovacím budou mít 

nově k dispozici moderně vybavenou učebnu 

pro výuku přírodovědných předmětů a che-

mie. Nová laboratoř na ZŠ s polským jazykem 

vyučovacím se dokonce stane zázemím pro 

konání okresních kol chemických olympiád. 

Na novou přírodovědnou učebnu se mohou 

těšit i žáci ZŠ Koperníkova. Děti z Jubilejní 

Masarykov y ZŠ budou mít pro změnu 

k dispozici atraktivní jazykovou učebnu, 

která jim pomůže zlepšit jejich poslechové 

a konverzační dovednosti. Nového vybavení 

se dočkají i žáci na ZŠ Slezská, kde budou 

dovybaveny tři odborné učebny – fyziky, 

zeměpisu a společná učebna chemie a pří-

rodopisu. Děti na ZŠ D. a E. Zátopkových 

dostanou v nejbližší době dárek v podobě 

nové odborné fyzikální učebny. (šs)

Třinecké základní školy 
dostanou moderní 
výbavu učeben

E V R O P S K Á  U N I E

Fond soudržnosti

Evropský fond pro regionální rozvoj

O P E R A Č N Í  P R O G R A M

Ž I V O T N Í  P R O S T Ř E D Í

Pro vodu,

vzduch a přírodu

Kde probíhají svatební obřady? Kde 

zasedají zastupitelé města? Co jsou to 

matriční knihy? Jak v yřídit cestovní 

pas? Na tyto a řadu dalších otázek už zná 

odpovědi šedesát dětí ze ZŠ Slezská, které 

si přišly prohlédnout prostory městského 

úřadu v rámci školního projektu Moje 

město. Žáčci 1. až 4. tříd, z nichž někteří 

byli na třinecké radnici vůbec poprvé, si se 

zájmem prohlédli obřadní síň, dověděli se 

zajímavosti o matričních knihách, nahlédli 

do velké zasedací síně, vyzkoušeli si, jak 

a kde se vyřizují cestovní pasy, a mohli se 

i krátce ponořit do historie města a zalisto-

vat starými kronikami. Na závěr prohlídky 

nemohli vynechat ani kanceláře vedení 

města. Nadšené děti přijali starostka Věra 

Palkovská a místostarosta Michael Trojka, 

kteří se školáky krátce pohovořili o tom, co 

je zajímá, a odpověděli jim na jejich zvídavé 

otázky. (šs)

Školáci 

zamířili 

na radnici

Seniorům začíná 

univerzita



Jako každý rok bude i letos v našem městě 

probíhat blokové čištění parkovišť a parkova-

cích stání podél komunikací. Provádět se bude 

v období od 31. 3. 2015 do 30. 5. 2015. V této 

souvislosti přichází město Třinec s novou 

službou, která má občanům pomoci minimali-

zovat problémy vznikající při blokovém čištění 

ulic a předejít zbytečným nepříjemnostem. 

Stačí se zaregistrovat na internetové adrese 

www.cisteniulic.cz a vybrat město, ulici a před-

stih, s jakým chcete být na čištění upozorněni. 

Zaregistrovaným zájemcům systém zašle 

e-mailovou zprávu, SMS nebo obojí. E-maily pro 

jednu ulici jsou zdarma. Odesílání upozornění 

prostřednictvím SMS nebo sledování více ulic 

je zpoplatněno podle daných tarifů. Tarif platí 

po dobu jednoho roku. 

Řidiči budou ale samozřejmě upozorněni 

také klasickým dopravním značením, které 

bude umísťováno 7 kalendářních dnů před 

plánovaným termínem čištění. Po vyčištění 

parkovišť a komunikací provede správce komu-

nikací v závislosti na počasí naplánovanou 

obnovu vodorovného dopravního značení. 

Přehledná tabulka s termíny a místem čištění 

je zveřejněna v aktualitách na stránkách města 

www.trinecko.cz. (šs)

Na blokové čištění 

může upozornit SMS
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Chata Javorový 

vrch oslaví 120 let

V letošním roce uběhne 120 let od slav-

nostního otevření v ýrazné turistické 

dominant y Třinecka. Dne 23. k větna 

1895 otevřela těšínská sekce německého 

turistického spolku Beskidenverein útulnu 

na Malém Javorovém. Nad spolkem tehdy 

převzal patronát arcivévoda Bedřich 

Habsburský a tato první turistická útulna 

v Těšínských Beskydech byla po něm také 

pojmenována – nesla název Erzherzog 

Friedrich Schutzhaus (Útulna arcivévody 

Bedřicha). Více z historie chaty Javorový 

vrch, a nejen to, můžete vidět v sobotu 

16. května 2015 přímo na Javorovém vrchu.

Zveme všechny příznivce, ale i náhodné 

kolemjdoucí a návštěvníky Těšínských 

Beskyd na oslavu plnou veselení, dobrého 

jídla, skvělé hudby, her pro děti, ale i pře-

kvapení. Více informací najdete na strán-

kách www.javorovy-vrch.eu. (ad)

M
ezi nositele Ceny města Třince 

se zařadí v ýznamné třinecké 

hudební těleso – Pěvecké sdružení 

Martinů, které v letošním roce oslavuje 60 

let svého působení. Ocenění si sbor zaslouží 

za dlouholetou činnost a reprezentaci města 

v oblasti sborového zpěvu a obdrží ho 

z rukou starostky města během slavnostního 

koncertu 29. dubna. 

„V loňském roce obdržel cenu města u pří-

ležitosti významného 60. jubilea pěvecký 

soubor Hutnik, letos jsme se rozhodli udělit 

cenu PS Martinů. Obě hudební tělesa pro 

Třinec představují něco jako ‚rodinné 

stříbro‘ a reprezentují naše město nejen 

po celé republice, ale i v zahraničí. Jsme 

pyšní na to, že v našem městě, které nepatří 

v kraji k největším, úspěšně působí dvě 

pěvecká tělesa takových kvalit,“ podotkla 

starostka Třince Věra Palkovská. 

Pěvecké sdružení Martinů patří už desítky 

let k pilířům třinecké kultury, má své věrné 

členy i nové zájemce, spolupracují s ním 

vynikající osobnosti i výrazné mladé naděje 

v oblasti hudby a zpěvu. Pěvecké sdružení 

Martinů (dále jen PSM) zahájilo svou čin-

nost v roce 1955 jako Soubor pracujících 

Třineckých železáren, dnešní název nese 

od roku 1965. Během šedesáti let koncertní 

činnosti sbor úspěšně reprezentoval město 

Třinec téměř po celé Československé, 

později České republice i v mnoha zemích 

Evropy. Repertoár sboru prochází napříč 

hudebněhistorickým vývojem od děl starých 

mistrů z období renesance a baroka přes 

klasicismus a romantismus až k dílům sou-

časných autorů. Pozoruhodná je i žánrová 

pestrost repertoáru – od sakrální tvorby 

po úpravy lidových písní a vánočních koled. 

PSM je spojeno s velkou regionální hudební 

osobností – panem Václavem Štývarem, 

sbormistrem v letech 1957–2000, jemuž 

město Třinec udělilo čestné občanství. 

Současným sbormistrem je MgA. Michal 

Zátopek. Za šedesát let svého působení 

získalo PSM řadu ocenění na republikových 

i mezinárodních soutěžích. (šs)

Cenou města Třince 
poctěno Pěvecké 
sdružení Martinů

Od 1. ledna letošního roku platí novela 

zákona o podmínkách provozu vozidel 

na pozemních komunikacích, která přinesla 

několik klíčových změn týkajících se převodů 

a přihlašování ojetého osobního auta z ČR. 

Nově se převod vozidla vyřizuje na úřadě, 

který je místně příslušný z pohledu prodáva-

jícího. Registrační značka auta zůstává stejná. 

Odhlášení a přihlášení vozidla se neprovádí 

samostatně, ale prodávající a kupující podá-

vají jen jednu společnou žádost. Formulář je 

ke stažení na stránkách města pod odkazem 

Formuláře k vytištění. V souvislosti s nove-

lou zákona je důležité, aby si lidé dali pozor 

na lhůty u vozidel v nedokončeném převodu, 

aby se nestalo, že by nechtěně došlo k zániku 

vozidla! Pokud jste vlastníkem vozidla, které 

je v Centrálním registru vozidel pouze 

odhlášeno předchozím provozovatelem, 

je nutné podat na úřad do 30. června 2015 

žádost o zápis změny vlastníka a provozova-

tele silničního vozidla do registru. Pokud 

by žádost nebyla podána do tohoto data, 

vozidlo administrativně zanikne a nebude již 

možné je opětovně přihlásit! Pokud vlastníte 

auto, které bylo dočasně vyřazeno z provozu 

před 30. červnem 2013 a je tzv. v depozitu, je 

nutné přijít do konce letošního roku na odbor 

dopravy a sdělit, kde je vozidlo umístěno 

a jaký je účel jeho využití, jinak vozidlo 

od 1. ledna 2016 administrativně zanikne 

a nebude již možné je znovu přihlásit. 

Podrobnosti k této problematice se mohou 

občané dovědět i z webových stránek města 

www.trinecko.cz, kde pod odkazem „Životní 

situace“ naleznou vše potřebné včetně toho, 

jaké doklady je třeba s sebou přinést. Zájemci 

se také mohou obrátit přímo na pracovníky 

agendy registrace vozidel odboru dopravy 

na tel. č. 558 306 305 (306, 307). 

V souvislosti s novelou zákona také upo-

zorňujeme, že veškeré změny týkajících se 

vozidel a jejich vlastníků je nutné nahlásit 

do 10 pracovních dnů. (mh)

Pozor na nedokončené 

převody vozidel



P
říroda se pomalu probouzí a jaro 

se hlásí o slovo, což začíná být 

vidět i v ulicích našeho města. Loni 

na podzim byla řada míst v Třinci osázena 

novou zelení a květinami, které by se měly 

letos ukázat v celé své kráse. Nejen o nových 

výsadbách a péči o městskou zeleň jsme si 

povídali s vedoucí odboru životního pro-

středí a zemědělství MěÚ Třinec Ing. Silvií 
Cholewikovou.

Blíží se jaro a příroda se začíná pomalu 

probouzet. Potřebuje zeleň na jaře nějakou 

speciální péči?

Ano, samozřejmě. Už jsme začali se 

zmlazováním a průklestem keřů, také jsme 

již sestřihli nadzemní části rostlin na trval-

kových záhonech. Následovat bude jarní 

hrabání trávníků a v průběhu roku budou 

realizována arboristická ošetření stromů. 

Letos se nově vybarví zelené pásy podél 

silnic. Kde všude potěší oko kolemjdoucích?

Na podzim proběhly rozsáhlé výsadby 

cibulovin a trvalek, a tak se letos nově 

můžeme těšit na záplavu barev podél 

ulic Dukelské, Lidické, 1. máje, Frýdecké, 

Nádražní a také na autobusovém stanovišti 

v Třinci. Nyní kvetou bílé a žluté šafrány, 

postupně budou nakvétat modřence, 

ladoňky, narcisy, tulipány a velkokvěté 

česneky. Ráda bych občany upozornila na to, 

že některé cibuloviny jsou vysazeny přímo 

do trávníků, je tedy třeba dávat pozor, aby 

při zkracování cesty nebyly rostliny pošla-

pány. Léto s sebou přinese záplavu barev 

především na trvalkových záhonech, až 

do podzimu se zde budou v květu střídat 

například rozchodníky, třapatky, pivoňky, 

kosatce, astry, kohoutky a mnoho dalších, 

které v kontrastu s různými druhy travin 

vytvoří krásné kompozice. 

Jaké výsadby veřejné zeleně plánujete 

v letošním roce? 

V brzkém jaru zahájíme náhradní výsadbu 

dřevin, a to 46 ks stromů a 250 ks keřů. 

V rámci těchto prací bude doplněno stro-

mové patro na nám. TGM, přilehlé části ul. 

Komenského, na několika místech Terasy, 

na ul. Bezručově apod. Kompletní výměnou 

projde výsadba ve vyvýšených záhonech 

před kinem Kosmos. Stávající kulovité 

akáty značně trpí houbovými chorobami, 

v jejichž důsledku koruny prosychají 

a po prořezání jsou velmi nevzhledné. 

V minulosti jsme některé uhynulé jedince 

vyměnili, ale zdravotní situace stromů se 

stále zhoršuje. K pravidelným chemickým 

postřikům v období vegetace nechceme 

přistoupit, protože stromky jsou na ploše 

se stálým pohybem osob, a navíc by byl tento 

postřik finančně velmi náročný. Proto jsme 

zvolili cestu výměny za jiný druh, který by 

podobnými chorobami neměl trpět. Na jaře 

bude dokončena výsadba stromů v alejích 

na ulicích Lidické, Dukelské a Palackého. 

Další výsadby na území města Třinec budou 

realizovány na podzim. 

Plánuje město oslavit Den Země? Na co 

se lidé mohou těšit?

Rádi bychom všechny pozvali ve čtvrtek 

23. dub na 2015 od 8.00 do 13.00 h na náměstí 

Svobody, kde společně oslavíme Den Země 

v Třinci. Z pestré nabídky si jistě vybere 

každý, nejen děti školního věku. Například 

v astronomickém stánku budeme mít mož-

nost se seznámit se zvířetníkem na obloze. 

Pokud nám bude počasí přát , mohou 

zájemci pozorovat dalekohledem Slunce. 

Místní spolek ochránců přírody představí 

velké šelmy, které pobývají v Beskydech. 

Děti si budou moci vyrobit ze sádry stopu 

medvěda. Lesničtí pedagogové nás seznámí 

s lesním porostem a zvěří, která v něm žije. 

Pro nejmenší milovníky zvířat zde budou 

i nějaká ta živá zvířátka na pohlazení. Nejen 

pro kluky zde bude vystaven popelářský 

vůz, čisticí vůz a elektromobil, samozřejmě 

i s vyškoleným personálem. Jedním z účast-

níků oslav Dne Země v Třinci bude i občan-

ské sdružení EKODOMOV, které podporuje 

životní styl vedoucí k šetrnému přístupu 

a úctě k přírodě. EKODOMOV se na náměstí 

Svobody představí s divadélkem pro děti 

pod názvem „Vivat Kompostela aneb jak se 

jadřinec Rubín vrátil tam, odkud přišel“. 

Celým Dnem Země v Třinci bude provázet 

klaun Jakub. Nebudu ale prozrazovat vše – 

přijďte a uvidíte. 

Bude se letos v rámci oslav Dne Země 

uklízet město?

Město Třinec se v letošním roce zapojí 

do celorepublikové akce Ukliďme Česko. 

Pokud budou mít občané Třince zájem 

zapojit se do úklidu, zajistíme pytle na odpad, 

přistavení bikranu a následný odvoz a likvi-

daci vysbíraného odpadu. Úklidy mohou 

organizovat osadní výbory, občanská sdru-

žení nebo i skupiny občanů.

Jako každým rokem se čištění města 

zúčastní jednotlivé základní a střední školy 

v Třinci. Letos nově podpoříme i spolek 

Čisté Beskydy, který připravuje velký jarní 

úklid Beskyd, v naší oblasti jde konkrétně 

o úklid Javorového a Ostrého dne 18. dubna 

2015. Dobrovolníci získají další informace 

na www.cistebeskydy.cz a také na stránkách 

města Třince www.trinecko.cz.

Lidé se hodně dotazují, jak to vypadá 

s kompostéry, k nimž se loni lidé vyjadřovali 

v anketě.

V lednu letošního roku vyhlásil Státní fond 

životního prostředí České republiky výzvu 

k předkládání žádostí o dotaci z operačního 

programu Životního prostředí. Město Třinec 

již koncem minulého roku připravovalo pod-

klady pro podání žádosti o dotaci na realizaci 

projektu pod názvem „Podpora domácího 

kompostování pořízením kompostérů pro 

občany města Třince“. O kompostéry proje-

vilo zájem 774 občanů, proto město žádost 

v březnu podalo. V případě, že město dotaci 

získá, budou občanům bezplatně na základě 

smlouvy zapůjčeny zahradní kompostéry 

o objemu cca 700 litrů. Cílem města je 

předcházení vzniku odpadů, chceme pod-

pořit domácí kompostování, snížit množství 

biologického odpadu směřujícího na skládku 

a také snížit výskyt drobných černých skládek 

na území města. Kompostéry tak doplní stále 

se rozvíjející systém nakládání s biologickým 

odpadem ve městě.

Děkuji za rozhovor. (šs)

Rozhovor
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M
ěsto Třinec i letos podpoří grantem 

neziskové organizace, které svou 

činností a aktivitami obohacují 

kulturní a sportovní vyžití obyvatel našeho 

města. Rozdělení grantů schválili na svém 

únorovém zasedání třinečtí zastupitelé. 

Třinec každoročně v rozpočtu pamatuje 

na podporu kultury a sportu, kam letos 

poputuje celkem přes 16 milionů korun. 

Další nemalé prostředky zamíří do spor-

tovního areálu STaRS a na podporu dalších 

volnočasových zařízení ve městě. Finanční 

prostředky, které směřují do oblasti kultury 

a sportu, mají dlouhodobě rostoucí ten-

denci. Podpora kulturního a sportovního 

dění ve městě, investice do volnočasového 

vyžití dětí a mládeže v centru i okrajových 

částech a udržování tradic je nejlepší cestou, 

jak předcházet negativním jevům. 

Na granty pro neziskové organizace je 

letos vyčleněno 2 100 000 korun, z toho 

1 milion na kulturu a 1 100 000 na sport. 

Velcí žadatelé o granty jako kulturní dům 

TRISIA, Tělov ýchovná jednota TŽ, HC 

Oceláři žáci, junioři a dorost nebo Fotbal 

Třinec získali finanční příspěvek v rámci 

rozpočtu města na rok 2015. 

Grantová komise má každoročně při 

rozdělování příspěvků nelehkou úlohu, 

neboť zájem o podporu je ze strany nezis-

kových organizací tradičně vysoký a žádosti 

o granty opět značně překročily částku 

určenou pro tyto účely. Komise na svých 

jednáních projednala celkem 146 žádostí 

od 110 žadatelů v celkové požadované výši 

7 milionů korun. V oblasti sportu šlo celkem 

o 79 projektů od 59 žadatelů a v oblasti kul-

tury o 67 projektů od 51 žadatelů. Příspěvky 

směřují zejména na celoroční činnost a akce 

pro děti a mládež a na kulturní a sportovní 

aktivity v okrajov ých částech Třince. 

Přehled organizací a projektů, jimž byl 

zastupitelstvem města schválen finanční 

příspěvek na kulturu a sport, je k dispozici 

na http://www.trinecko.cz/granty/. (šs)

Granty opět podpoří
kulturní a sportovní 
život ve městě

RUBRIKA Průvodce 

sociálními službami ve městě

Slezská diakonie – 

Bethel Třinec, terénní 

program

Pracovníci terénního programu vyhledávají 

a kontaktují osoby, které jsou bez přístřeší, 

postupně získávají jejich důvěru a navazují 

spolupráci. Během poskytování služby se 

snaží pomoci lidem odrazit se ode dna. Jedním 

z příkladů, kdy se poměrně dobře podařilo 

navázat spolupráci s člověkem bez přístřeší, 

je případ pana Michala. 

Šlo o rozvedeného muže ve věku kolem 60 

let, který přišel ze zdravotních důvodů o práci. 

Z podpory v nezaměstnanosti a později ani 

z důchodu nestačil splácet dluhy a zároveň 

nájem bytu. V důsledku této složité situace 

přišel o byt a skončil na ulici v provizorním 

příbytku, který si zhotovil z celty a dřeva. Muž 

se sice pokusil situaci svého zadlužení řešit 

návrhem na oddlužení, ovšem dostal se do ještě 

větších problémů, neboť naletěl podvodníkům 

nabízejícím oddlužení, a ti jej připravili o zbylé 

finanční rezervy. Od té doby zcela rezignoval 

a již problém dluhů neřešil. 

Když jej terénní pracovníci Slezské diakonie 

poprvé oslovili s nabídkou služby terénního 

programu, byl celkem nedůvěřivý. Postupně 

si ale získali jeho důvěru a navázali spolupráci. 

Bylo potřeba hledat řešení jeho složité situace 

a rovněž jej při jeho krocích podpořit. Během 

relativně krátké doby se podařilo udělat něko-

lik kroků, které vedly ke zlepšení jeho situace:

• Doporučili jsme mu řešit dluhy ve spolu-

práci s bezplatnou finanční a právní poradnou 

ERGON, kam jsme jej i doprovodili. Zde začal 

řešit návrh na oddlužení.

• Doprovodili jsme jej na Policii ČR, kde 

ve spolupráci s ní řešil dohledání dokladů 

od podvodníků, kteří mu nabízeli oddlužení. 

• Nabídli jsme mu v rámci středisek Slezské 

diakonie ubytování v sociální službě Azylový 

dům pro muže, přenocování v sociální službě 

Noclehárna a využití podmínek pro osobní 

hygienu v sociální službě Nízkoprahové denní 

centrum v Třinci. 

• Doprovodili jsme jej na městský úřad 

v Třinci, kde měl podanou žádost o byt, 

a požádali jsme o přednostní přidělení bytu. 

• Pomohli jsme mu s podáním žádosti 

do domu s pečovatelskou službou. 

• Nabídli jsme mu i spolupráci při hledání 

přivýdělku formou krátkodobé brigády.

• Začali jsme jej podporovat prakticky, a to 

potravinami z Národní potravinové sbírky.

Ačkoli tento složitý případ zatím nebyl 

ukončen, je důležité, že se problémy začaly řešit 

a muž se postupnými krůčky dostává ze dna.    

Adresa: Frýdecká 191, Třinec

Telefon: 558 990 421, 739 583 570, 

kontaktní osoba Michaela Kušnírová, DiS.

www.slezskadiakonie.cz

Město Třinec letos finančně podpořilo 

také organizace poskytující sociální služby 

a návazné aktivity. Zmiňované organizace 

se mohly ucházet o finanční prostředky 

v dotačních programech zaměřených 

na podporu stávajících sociálních služeb, 

preventivních aktivit, aktivit zdravotně 

postižených občanů a na podporu ostatních 

aktivit v sociální oblasti, které zahrnují 

například prorodinné aktivity, dobrovol-

nictví a další. 

Celkem bylo na programy v sociální 

oblasti rozděleno 3 756 000 Kč. Město Třinec 

tak podpořilo 49 projektů. (zb)

Odbor sociálních věcí MěÚ Třinec 

uspořádal u příležitosti Mezinárodního 

dne sociální práce konferenci pro posky-

tovatele sociálních služeb, návazných aktivit 

a jejich sociální pracovníky a pracovníky 

v sociálních službách. Konference „Den 

sociální práce 2015“ proběhla ve čtvrtek 

19. března v prostorech Domu dětí a mládeže 

Třinec. „Tato akce chce nabídnout sociálním 

pracovníkům z regionu prostor pro sdílení 

dobré praxe, zkušeností a novinek ze so-

ciální oblasti a zároveň je pořádáním akce 

chceme podpořit v jejich mnohdy nelehké 

práci,“ vysvětluje cíl akce vedoucí odboru 

sociálních věcí MěÚ Třinec Ellen Raszková. 

Posluchačům se na konferenci mimo jiné 

představily nové sociální služby posky-

tované na Třinecku. Jedná se o středisko 

Slezské diakonie Archa Třinec, chráněné 

bydlení určené osobám s duševním one-

mocněním a středisko Sociálních služeb 

města Třince, p. o., Denní stacionář Jantar 

určený především osobám s Alzheimerovou 

chorobou a jinými typy demence. (zb)

Granty putují i do sociální 

oblasti 

Sociální pracovníci oslavili 

svůj den
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Okénko pro zastupitele

N
áměstí Svobody v Třinci ožije v pon-

dělí 30. března od 10 do 19 hodin 

Velikonočním jarmarkem. Sváteční 

atmosféru navodí nejen množství stánků 

s tematicky laděným zbožím, ale také ukázky 

lidové umělecké tvořivosti a bohatý kulturní 

program, který bude jarmark doprovázet.

Velikonoční trh zahájí hudební vystou-

pení nadaných žáků ZUŠ Třinec, soukromé 

základní umělecké školy TUTTI MUSIC 

a Štývarova pěveckého sboru. Na pódiu se 

představí i soubor zobcových fléten Píšťalička 

a dětský folklórní soubor Čučoriedky.

V odpoledních hodinách zahraje Divadlo 

Silesia pohádku O Koblížkovi a děti se mohou 

těšit rovněž na dílničky, které se budou konat 

v šatnovém foyer KD Trisia. Malí šikulové si 

budou moci během celého dne vyrobit jarní 

dekorace, vlastní karabáč nebo si ozdobit 

vajíčka různými technikami. Zábavu pro 

celou rodinu slibuje jedinečná interaktivní 

show siláka a baviče Železného Zekona, 

který ohýbá železné pruty a předvádí další 

kousky. Odpoledne je nabito hudebními 

peckami – odstartuje ho cimbálová muzika 

Réva, která se svými lidovými nástroji dokáže 

zahrát lidové písničky, jazz, filmové melo-

die, klasickou hudbu i rock. Jarmark svým 

vystoupením zakončí populární kapela 

O5&Radeček. Odpoledne v 16.15  přítomné 

pozdraví také starostka Věra Palkovská 

a vyhlásí vítěze soutěže O nejvypečenějšího 

velikonočního beránka.

Během jarmarku budou moci příchozí 

ochutnat tradičně připravené pokrmy postní 

i sváteční, grilovaný sýr, tradiční placky 

a dobroty ze zabijačky. Chybět nebudou ani 

ukázky tradiční lidové tvořivosti a veliko-

noční dekorace. (šs)

Paní starostka napsala již poněkolikáté na první straně 

Třineckého zpravodaje, že se město chová jako dobrý hospodář. 

Jelikož tento názor v žádném případě nesdílím, rád bych na tuto 

situaci a především pak zadluženost města vyjádřil svůj názor. 

V článcích byl jako argument předložen fakt, že předpokládaný 

ukazatel dluhové služby, který vyjadřuje zadluženost města se 

pohybuje kolem 3 %, což je nejnižší číslo za posledních 10 let, kdy 

byla u moci. Neuvádí však vysvětlení proč tomu tak je. V prvé řadě 

totiž měla uvést, že se zde jedná o skrytou zadluženost. Městské 

zastupitelstvo v minulém volebním období schválilo na rekon-

strukci haly STARS úvěr pro svou příspěvkovou organizaci ve výši 

150 mil. Kč. Na tom by nebylo nic divného, pokud by tento 150 

miliónový úvěr s 16 milionovým úrokem splatil STARS. Jenže tomu 

tak není. Město bude muset celý úvěr splatit prostřednictvím své 

příspěvkové organizace a to do roku 2023. Pokud někteří občané 

věří, že úvěr skutečně STARS díky svým ziskům splatí, musím dodat, 

že město hradí každoročně a již dlouhodobě ztrátu na provoz 

ve výši 25 mil. Kč. 

Je třeba také dodat, že vládnoucí koalice se v minulém volebním 

období ani nepokusila získat dotaci na rekonstrukci haly, a to 

přesto, že o havarijním stavu haly STARS se ví už nejméně 6 let. 

Když jsem se dotazoval vedoucího odboru investic, zdá město 

požádalo o dotaci, bylo mi sděleno, že město o dotaci požádat 

nestihlo. Věřím, že řešením by byl návrh, který jsem také zastu-

pitelstvu předložil. V něm jsem navrhnul, aby se na rekonstrukci 

haly STARS, do doby přípravy na výstavbu sociálních bytů, použilo 

150 mil. Kč z prodaných bytů. Městu se tak ušetřilo 16 mil. Kč 

na úrocích. Město se bohužel rozhodlo, že je lepší se skrytě zadlužit 

půjčkou do roku 2023. 

Dalším faktorem nízkého zadlužení města je samozřejmě 

největší rozprodej bytů, který kdy ve městě byl. Rozprodalo se 

cca 1000 bytů a město tak získalo 307 milionů Kč. Před volbami 

byly investice z těchto peněz vidět, celkem včetně půjčky STARSU 

se ostatně utratilo skoro 500 mil. Kč. Zůstává ale otázkou, zdá 

tyto peníze šly skutečně tam, kde jsou nejvíce potřeba. Nic proti 

obrovskému dláždění chodníků ve městě, ale když se podíváme 

na integrované části Třince tak některé oblasti nemají pitnou vodu, 

kanalizaci, některé místní komunikace jsou v havarijním stavu 

apod. Snažilo se skutečně město využít peníze co nejlépe nebo spíše 

co nejviditelněji? A diskutoval někdo problematiku s opozičními 

zastupiteli nebo s občany z integrovaných částí Třince? 

Ing. Jan Ferenc, zastupitel města

Pro mě, jako zastupitele města Třince, je potěšující skutečnost, že 

město Třinec dlouhodobě dosahuje velmi nízké zadluženosti. Je to 

dáno zejména zodpovědným přístupem vedení města k plánování 

výdajů a pečlivým posouzením investic před vynaložením vlastních 

prostředků. Je potřeba také konstatovat, že zadluženost města, která 

se dlouhodobě pohybuje hluboce pod celostátním průměrem, by 

významně neovlivnil ani příjem případného dalšího úvěru. Rovněž 

příjmy města z prodeje městských bytů neovlivňují ukazatel dluhové 

služby, neboť se při jeho výpočtu z této skutečnosti nevychází. 

Před projednáním rozpočtu v zastupitelstvu města, se již několik let 

po sobě koná seminář k návrhu rozpočtu. Je otázkou zodpovědnosti 

každého zastupitele, zda se semináře zúčastní či nikoliv. Bohužel 

musím podotknout, že byla tato možnost opozičními zastupiteli, až 

na pár výjimek, opomíjena.

Taktéž ani občané města Třince nevyužívají možnosti zaslat 

k návrhu rozpočtu své připomínky, případně se zúčastnit zasedání 

zastupitelstva města, a tak se zapojit do diskuze o podobě rozpočtu 

města na příslušný rok. Vedení města naopak každoročně projednává, 

zejména s občany okrajových částí města prostřednictvím osadních 

výborů nejpalčivější problémy. Ty se posléze, v případě jejich odůvod-

něnosti, promítnou do návrhu rozpočtu města, případně se zařadí 

do zásobníku plánovaných investičních akcí.

Město je v posledních letech velmi úspěšné v získávání dotací, což 

výrazně snižuje vynaložení vlastních prostředků z rozpočtu města 

a zároveň umožňuje realizaci projektů, které by jinak byly nad 

finanční možnosti rozpočtu. Nelze však předpokládat, že úspěšnost při 

získávání dotačních peněz bude vždy stoprocentní a pokryje veškeré 

investiční záměry města. Je to ovlivněno zejména zvýšeným zájmem 

všech měst a obcí o vyhlášené dotační programy a jejich omezeným 

objemem. Zároveň si je nutno uvědomit, že projekty jsou také závislé 

na spolufinancování z městského rozpočtu a je nutné vynaložit 

prostředky na jejich přípravu. Tyto skutečnosti jsou velmi důležité 

k posouzení úspěšnosti realizace a výběru plánovaných projektů 

a investic s možností využití spolufinancování z mimorozpočtových 

zdrojů.

Bc. Bohdan Sikora MSc., zastupitel města

Vyjádření města: 
Neupírám Ing. Ferencovi právo na jeho názor. Kategoricky však 

odmítám jeho tvrzení, že jsem mu řekl: „Město o dotaci požádat 

nestihlo.“ Jednak nositelem celého projektu nebylo město Třinec, 

nýbrž jeho příspěvková organizace STaRS, a za druhé – a to je 

daleko podstatnější – společnost STaRS o dotaci požádala a ve výši 

13,1 mil. Kč ji rovněž získala. 

Ing. Daniel Fojcik, vedoucí odboru investic, Městský úřad Třinec 

Velikonoční jarmark v Třinci navodí 

sváteční atmosféru
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Na konferenci „Den sociální práce 

2015“ proběhlo také ocenění osobnosti 

v sociální oblasti pro rok 2015, kterou se 

rozhodnutím Rady města Třince stala paní 

Anna Krečmerová, pracovnice v sociálních 

službách v Pečovatelské službě (SSMT, p. o.). 

Paní Krečmerová pracuje v Pečovatelské 

službě již 26 let. „Za dobu své praxe poskytla 

službu mnoha klientům, ať už se zdravotním 

postižením, s duševním onemocněním či 

seniorům,“ říká Zdeňka Mitrengová, vedoucí 

Pečovatelské služby. „Umožňuje klientům, 

kterým poskytuje službu, prožívat spokojené 

stáří a překonávat životní překážky. Umí 

klienty vyslechnout, dokáže empaticky 

reagovat na jejich situace. Je vždy pozitivně 

naladěná a optimismem dokáže motivovat 

nejen své spolupracovníky, ale i klienty. Paní 

Anna Krečmerová dává své práci něco navíc, 

něco, co nelze přesně specifikovat,“ dodává 

Zdeňka Mitrengová. (zb)

Náměstí Svobody v Třinci i letos ožije 

tradičními farmářskými trhy. První z nich se 

bude konat v pátek 24. dubna od 9.00 do 17.00 

hodin a další pak pravidelně ve čtrnáctiden-

ních intervalech, jen následující trhy se 

kvůli státnímu svátku uskuteční výjimečně 

ve čtvrtek 7. května.

„Do budoucna bychom chtěli v Třinci 

vybudovat městskou tržnici, kde by mohli 

prodejci své zboží nabízet častěji. Stejně tak 

i nakupující by měli možnost zajít si pravidelně 

pro čerstvou zeleninu, ovoce a další výrobky,“ 

připomněla starostka Věra Palkovská. 

Zájemci, kteří by chtěli své produkty 

prodávat na Třineckých farmářských trzích, 

se mohou přihlásit na e-mailové adrese 

trhy@trisia.cz, telefonicky na čísle 602 615 884 

nebo prostřednictvím www.trisia.cz, kde 

naleznou přihlášku. (šs) 

Osobností v sociální oblasti pro rok 2015 se stala Anna 

Krečmerová

Třinecké farmářské 

trhy opět startují

O
d září roku 2011 je v platnosti územní 

plán města Třince. Bylo nutné ho 

pořídit v souladu se stavebním 

zákonem, který začal platit v roce 2007 a při-

nesl mnohá zpřísnění v posuzování souladu 

záměru stavebníka s platným územním 

plánem, což je základní podmínka pro to, 

aby bylo možné stavbu na pozemku umístit. 

Územní plán by se měl aktualizovat podle 

zákona co čtyři roky. Na odbor stavebního 

řádu a územního plánování se však ještě před 

uplynutím čtyřleté lhůty začali obracet lidé 

s dotazy a požadavky na změny v územním 

plánu s tím, že chtějí postavit dům a potřebují 

svůj pozemek změnit na stavební. Město jim 

v rámci možností vyšlo vstříc a zastupitelé 

se rozhodli změnu územního plánu urychlit 

a odsouhlasili tento krok již v roce 2014. 

Změna je momentálně zhruba v polovině 

procesu pořizování. Architektkou byl zpra-

cován návrh změny územního plánu s tím, 

že se autorka snažila zapracovat i žádosti 

občanů, které byly v termínu na úřad 

doručeny. Ne všem žádostem však mohlo být 

vyhověno. Důvodem, proč některé návrhy 

byly odmítnuty, bylo například to, že lidé 

požadovali změnu v oblasti CHKO nebo 

v jiných chráněných oblastech, kde by se 

změnou nesouhlasily jiné dotčené orgány. 

Aktualizace územního plánu se Třinec dočká 

na konci roku 2016 po schválení zastupiteli 

města.

Vzhledem k tomu, že územní plán změnil 

řešení celého území města a navrhl možné 

směry zástavby, se naopak mohlo stát, že ne 

všechny původně „stavební pozemky“ jsou 

nadále určeny k zastavění, a to především 

ty, které nebyly dlouho využity k zástavbě. 

Územní plán platí již více než 3 roky, přesto 

se stále najdou vlastníci pozemků, kteří 

stav u své nemovitosti nesledují. Když 

potom zamíří na stavební úřad v domnění, 

že na svých pozemcích mohou stavět, jsou 

velmi rozčarováni, když tomu tak není. 

Pokud byla podle původního územního 

plánu na pozemku možná zástavba a nyní 

tomu tak není, pro v yřazení byl vždy 

důvod – na pozemku může být například 

určitý limit (záplavové území, sesuvné území, 

vysokonapěťové sítě, ochranné pásmo lesa, 

CHKO apod.). Územní plán musel respektovat 

také důležitou zákonnou podmínku, kterou 

je propočet tzv. „potřebnosti ploch“, jenž 

vychází z demografického vývoje, ale např. 

i z počtu vydaných stavebních povolení 

za dané období. 

Obracíme se proto na vlastníky nemovitostí 

s žádostí, aby se seznámili se současným 

stavem svých pozemků z hlediska jejich 

možného budoucího využití. Slouží k tomu 

i územní plán zveřejněný na internetových 

stránkách města www.trinecko.cz v sekci 

Město – Územní plán, je ale možné vznést 

dotaz rovněž písemně. Na veškeré dotazy také 

rádi odpovíme osobně v kancelářích odboru 

stavebního řádu a územního plánování.

Ing. Věra Pindurová

vedoucí odboru SŘaÚP

Je váš pozemek stavební?

Odpověď najdete v územním plánu

Pobytové tábory
TERMÍN MÍSTO VEDOUCÍ TÁBORA CENA ( VS

1.–10. 7. Hluchová Hrušková Nikola 2400 101
12.–18. 7. Hluchová Hrubcová Jana 1950 102
19.–25. 7. Hluchová Strašaková Marcela 1950 103
20.–24. 7. Hrádek Hrubcová Jana 1950 100
26. 7. – 1. 8. Velké Karlovice Hrubcová Jana 2950 115

9.–14. 8. Florbalový Hluchová Mrkvová V ra 2000 119
14.–22. 8. Hluchová Strašaková Marcela 2250 105

P ké tábory 
TERMÍN TÁBOR VEDOUCÍ TÁBORA CENA ( VS

1.–3. 7. Hrubcová Jana 600 107
6.–10. 7. Hrubcová Jana 1000 108

13.–17. 7. Strašáková Marcela 900/1000 106
20.–24. 7. Walach Zde 900/1000 109
27.–31. 7. Mrkvová V ra 900/1000 110

3.–7. 8. Hrušková Nikola 900/1000 116
10.–14. 8. Walach Zde 1000/1100 117
17.–21. 8. Mrkvová V ra 900/1000 118

Slu ravana – všeobecný
Inli
Sportovn  

dná brána – dobr ný

900/1000, 1000/1100 - p  plat  tábora do 30. 4. 2015 pla  n ší ástka.

Judis cký 

Minitábor na koušku
Ta
Let  akademie stoln ho tenisu
Inli

Terapeu cký – pro d  s poruchami 
u en  a e i Hluchová Walach Zde 2900 104

Let  tábor 

27.–31. 7.

 2015
TÁBOR

Tábor Z k
Indiáni  m sta 
Sportovn  tábor 
Let cká škola 
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2015

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Kontejner Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Terasa – konečná MHD 02.05., 03.05. So, Ne ANO – ANO*

Terasa – u „Domu hrůzy“ 12.05. Út ANO – –

Terasa – parkoviště u prádelny č. p. 1145, ul. Horní/Seifertova 12.05. Út ANO – –

Terasa – za OD Prior (u čistírny) 14.05. Čt – ANO –

Terasa – parkoviště mezi hypermarketem Albert a knihovnou 14.05. Čt ANO – –

Terasa – parkoviště u ZŠ, ul. Koperníkova 29.05. Pá ANO – ANO

Lyžbice – garáže za tratí (u Baránka) 13.05. St ANO – ANO

Lyžbice – ul. Nábřežní, hospoda U Josefa 21.05. Čt – ANO –

Lyžbice – B. Němcové 502–505 13.05. St ANO – –

Lyžbice – Komenského 392 (dvůr TGM) 20.05. St – ANO –

Lyžbice– Palackého 430–434, hřiště 23.05., 24.05. So, Ne ANO – –

Lyžbice – Pod Břehem 796 25.05. Po ANO – ANO

Lyžbice – Palackého 457–462 22.05. Pá ANO – –

Lyžbice Ves – u zahrádkářské osady (za fi rmou Holec) 28.05. Čt ANO – ANO

ul. Lesní – autocvičiště 19.05. Út ANO – ANO

ul. Zelená – garážoviště 25.05. Po ANO – –

parkoviště u haly STaRS 23.05., 24.05. So, Ne ANO – –

Staré Město – parkoviště u věžáku 26.05. Út ANO – ANO

Staré Město – garáže, ul. Růžová 26.05. Út ANO – ANO

Staré Město – u garáží za Lidovým domem 27.05. St ANO – ANO

Staré Město – nám. Míru 633–636 27.05. St – ANO –

Staré Město – parkoviště, ul. Revoluční/Erbenova 30.05., 31.05. So, Ne ANO – –

Folvark – garážoviště 16.05., 17.05. So, Ne ANO – –

Sosna – pod restaurací „Papuč“ 22.05. Pá ANO – –

Sosna – parkoviště u obchodního centra 28.05. Čt ANO – ANO

Kamionka – točna MHD 15.05. Pá ANO – ANO

Kamionka – ul. Výstavní, parčík 15.05. Pá ANO – –

* během víkendu sběrna nebezpečného odpadu – pouze v sobotu do 14.00 hod.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ OSTATNÍ ČÁSTI MĚSTA – JARO 2015

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Kontejner Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Oldřichovice – u prodejny ryb 29.05. Pá ANO – ANO

Oldřichovice – parkoviště poblíž rest. MIARKA 02.06. Út ANO – ANO

Oldřichovice – u kostela (hřiště za obchodem) 02.06. Út ANO – ANO

Tyra – u Liberdy 03.06. St ANO – ANO

Tyra – konečná, pila 13.06., 14.06. So, Ne ANO – ANO*

Guty – konečná, obchod 30.05., 31.05. So, Ne ANO – –

Guty – u Háby 03.06. St ANO – ANO

Guty – vrchy 04.06. Čt – ANO ANO

Karpentná – kravín 18.04., 19.04. So, Ne ANO – ANO*

Karpentná – u č. p. 137 (p. Juranek) 28.03., 29.03. So, Ne ANO – –

Kanada – ul. Hraniční – nové byty (bývalá ubytovna IPS) 23.04. Čt ANO – –

Kanada – u Kanaďanky 24.04. Pá ANO – ANO

Nebory – u zastávky Dušinec (u nádob na tříděný odpad) 14.04. Út – ANO ANO

Nebory – u obchodu BEA 15.04. St ANO – ANO

Nebory – u hospody Bobek 16.04. Čt – ANO ANO

Nebory – křižovatka směr Polokovice 27.04. Po ANO – ANO

Dolní Líštná – u fi rmy SLD Trading, s. r. o. (u Frydrycha) 17.04. Pá ANO – ANO

Dolní Líštná – u obchodu na Rybkovce 13.04. Po ANO – ANO

Dolní Líštná – parkoviště u LIKOPu 21.04. Út ANO – ANO

Horní Líštná – Valovka (100 m před aut. zast. vlevo) 22.04. St ANO – ANO

Kojkovice – u kulturního domu 28.04. Út ANO – ANO

Kojkovice – konečná 29.04. St ANO – ANO

Osůvky – u obchodu Kaleta 14.04. Út ANO – ANO

Osůvky – Harenda, 250 m směr zahrádky 30.04. Čt ANO – ANO

St. Borek – u stadionu 11.05. Po – ANO ANO

N. Borek – konečná 05.05. Út ANO – ANO

Podlesí – směr Nebory trafostanice 15.04. St – ANO ANO

Podlesí – u Taverny 06.05. St – ANO ANO

Podlesí – park u Marca Pola 07.05. Čt ANO – ANO

Podlesí – u koupaliště 11.05. Po ANO – –

* během víkendu sběrna nebezpečného odpadu – pouze v sobotu do 14.00 hod.


